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Důvodová zpráva

Odbor školství navrhuje Radě MČ Praha 10 nevyhlašovat konkurz na místo ředitele Školní
jídelny, Praha 10, Vršovická 68/1429, příspěvková organizace.

Ředitelé škol a školských zařízení jsou na své vedoucí pracovní místo jmenováni
zřizovatelem na základě jím vyhlášeného konkurzního řízení na období šesti let. Dle zák. č.
561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyŠŠím odborném a jiném vzdělávání
(školský zákon), § 166 odst. 3: ,,může zřizovatel v období od začátku šestého měsíce do konce
Čtvrtého měsíce před uplynutím období 6 let výkonu práce na pracovním místě ředitele Školy
nebo školského zařízení vyhlásit na toto pracovní místo konkurs. V takovém případě odvolá
ředitele k poslednímu dni jeho šestiletého období. Zřizovatel vyhlásí konkurs a odvolá ředitele
vždy, obdrží-li před začátkem lhůty pro vyhlášení konkursu návrh na jeho vyhlášení od České
Školní inspekce nebo školské rady. Jestliže zřizovatel nevyhlásí konkurs a neodvolá ředitele
podle věty první nebo druhé, počíná dnem následujícím po konci dosavadního šestiletého
období běžet další šestileté období."
Ke dni 15. 3. 2020 končí uvedené šestileté období řediteli Školní jídelny, Praha 10, Vršovická
68/1429, příspěvková organizace (dále jen ŠJ) Mgr. Jaroslavu Vrtiškovi.

K práci Mgr. VrtiŠky nemá Odbor školství městské části Praha 10 (dále jen OŠK) žádné
závažné připomínky ani výhrady. Pan ředitel vede celkem 17 pracovišť' (z toho 13 v
základních školách zřízených městskou Částí Praha 10), zajišt'uje závodní stravování pro
pracovníky ÚMČ Praha 10 v budově úřadu, pro Žáky a studenty základních a středních škol
nezřízených MČ Praha 10, vede veřejnou jídelnu v BDM Malešice, a do 31. 12. 2019
zajišt'uj e také stravu pro klienty Centra sociální a ošetřovatelské pomoci.
Během rozsáhlé rekonstrukce Školní kuchyně a jídelny v ZŠ Hostýnská zajistil náhradní
stravování žáků a zaměstnanců Školy po dobu dvou měsíců z jiných provozoven bez omezení
služeb.
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Reditel SJ zavedl a průběžně se mu daří plnit opatření, která si pravidelně stanovuje v rámci
sebehodnocení i řízení školského zařízení - pořizování energeticky úsporných zařízení
využívajících principů rekuperace energie, snížení spotřeby jednorázových plastů, obalů a
odpadů v ŠJ nebo zlepšení kultury stravovacího prostředí. Za poslední Čtyři roky
spolupracoval na celkových modernizacích vybavení a stavebních rekonstrukcích sedmi
provozoven. Formou stravovacích komisí v základních školách se snaží zapojit do procesu
přípravy a výběru jídel Žáky i rodiče, provádí zjišt'ování spokojenosti mezi strávníky.
Audity a kontroly na bezpečnost potravin a plnění právních předpisů v oblasti PO a BOZP
neshledaly během působení Mgr. VrtiŠky ve funkci ředitele žádná závažná pochybení.
Ředitel ŠJ publikuje v odborných časopisech - Minutka (časopis Asociace kuchařů a cukrářů
ČR) a Speciál pro Školní jídelny.

Ředitel spolupracuje s OŠK, všechny výkazy odevzdává a úkoly plní. S finančními prostředky
získanými od zřizovatele nebo ze státního rozpočtu nakládá efektivně a hospodárně. Práce
ředitele je ze strany OŠK hodnocena kladně, jeho praxe, zkušenosti, znalosti a pracovní
nasazení vnímáme jako přínos pro kvalitu školských stravovacích služeb, a proto navrhujeme,
aby Rada městské části Praha 10 jako zřizovatel ŠJ nevyhlašovala konkurzní řízení na
vedoucí pracovní místo.
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